
 
 

 
Wyjaśnienie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

 
 

                                                                 Nasz znak:                                                 Data: 

 ZP-AN.272.11.2020                                     2020 – 12 – 03. 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Likwidacja barier 

transportowych – ułatwienie dostępu do edukacji wychowankom SOSW w Szymanowie poprzez 

zakup autobusu dostosowanego do potrzeb osób niepełnosprawnych. 

         W odpowiedzi na zapytanie wniesione do ww. postępowania informuję jn. 

ZAPYTANIE nr 1  z dnia  03.12.2020 r. (e-mail) 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści ofertę na pojazd z automatyczną skrzynią biegów? 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza pojazd z automatyczną skrzynią biegów. 

 
 W załączniku nr 4 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tabelce wiersz 5 

otrzymuje brzmienie:   - skrzynia biegów manualna, 6-cio biegowa lub automatyczna skrzynia biegów. 

 

Pytanie 2 

Czy w przypadku oferty z drzwiami oryginalnymi otwieranymi elektrycznie oferta zostanie 

dopuszczona?  

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza pojazd z drzwiami oryginalnymi otwieranymi elektrycznie. 

W załączniku nr 4 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tabelce wiersz 21 

otrzymuje brzmienie:  

 - wejście do przestrzeni pasażerskiej przez drzwi boczne suwane lub przez drzwi boczne oryginalnie 

otwierane elektrycznie. 

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuści do przetargu ofertę bez poduszki powietrznej pasażera, jeżeli Wykonawca 

posiada homologowane rozwiązanie nie wymagające jej zastosowania? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez poduszki powietrznej pasażera. Zapisy SIWZ pozostają bez 
zmian. 
 

Jednocześnie, celem prawidłowego przygotowania i złożenia oferty, informuję jn.: 

1) Termin składania ofert, o którym mowa w § 11 ust. 3 siwz, przesuwa się do dnia 2020 – 12 – 10 do 
godz. 10:00;  
 
2) Otwarcie ofert, o którym mowa w § 11 ust. 4 siwz, odbędzie się dnia 2020 – 12 – 10 o godz. 10:15.  
termin składania ofert.  
 

W załączeniu niniejszego wyjaśnienia udostępniam na stronie internetowej  http://bip.powiat.ostroda.pl  
oraz na portalu https://zamowienia.sidaspzp.pl ogłoszenie o zmianie ogłoszenia oraz egzemplarz 
zamienny zał. nr 4 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia. 

 
Starosta 
 
Andrzej Wiczkowski 
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